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Notulen dagelijkse wrap up 01-05-2020

1/ Casuistiek

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Roemeense arbeiders: vrouw van pt was opgenomen is weer thuis, 5/10 van de

huisgenoten zijn positief; geschakelde woning met 37/50 mensen in de gemeenschap die

positief getest zijn. Ze werken allemaal nog in een groot bedrijf met veel arbeiders uit

verschillende landen. [EY gaat het zo meteen bespreken met de achterwacht [EES
-

EEE -cio uitzending over exit strategie rondom COVID-19, [EE heeft een

samenvatting

Afstemmingsoverleg met mensen van veterinaire, omgevingsonderzoekers en GGD: 2

bedrijven, bij bedrijf 1 4 mensen positief, 5 mensen serologie; bij bedrijf 2 1 medewerker

positief getest en opgenomen, serologie staat nog in van 8 mensen. Opvallend klinisch beeld

nertsen: vrouwen ziek net voor bevalling ziek en sommige komen te overlijden (link

immuunsysteem); toch variatie in stammen gevonden in de nertsen, waarschijnlijk speelt dit

langer; omgevingsonderzoekers: er wordt actief uit de lucht gezogen, sommige monsters

binnen de stal positief, buiten de stal niet. Alle data tot nu toe wordt nu eerst uitzocht

voordat het naar buiten wordt gebracht.

0 Suggestie: mee sequencen in teststraten in de schaal van 4km

Casuistiek vorige bijeenkomst:

/

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)

Luxembourg: Overzicht van aantal kinderen opgenomen met COVID en ook de klachten en

comborditeiten; 1 kind met Kawaski met mogelijke link COVID-19; 2 andere kinderen neg

SARS-CoV2 maar klinische tekenen van infectie

Japan: Nederlandse vliuchtcontacten van een Japanse case: KLM Royal Dutch Airlines flights
KL828 from Sydney to Tokyo on April 18 and KL864 from Tokyo To Amsterdam on April 19

Estonia: Vraag over heropening van de grenzen 2 voorwacht [ESin de loop van de week

beantwoorden

Austria: Reactie op vraag over heropening van scholen

© ECDC/WHO guidelines
ECDC technical report:

Considerations for infection prevention and control measures on public

transport in the context of COVID-19

This document provides advice on personal protective measures on public transport (e.g.

bus, metro, train, commuter boats).

3/ Taskforce 1: Test-, werk en infectie-preventiebeleid in de zorg (ketenpartners zorg)



- BEES on BEET hebben nu overleg met 3 ministeries over testen van kinderen. Afstemming

wanneer testen—> conclusie: conform artikel 26 bij 3 of meer kinderen. Ook vastgesteld dat

GGDs ook een rol spelen in het beslissen of wel of niet testen.

-  Vanochtend webinar met Actis, veel vragen over tekorten en preventief inzetten van

mondneusmaskers

-  VNVN heeft vanochtend leden raadpleging: >50% leden hebben aangegeven dat zij te weinig

PBM hebben, opgepakt door de pers, [EEE heeft ze gesproken met VWS, volgende week

gaan zij een protocol maken en wij lezen mee

-  Vraag over testbeleid: welke symptomen wanneer testen? [EER heeft met heeft

afgestemd. Tot nu toe houden wij aan onze richtlijnen.[JEEZ gaat dit volgende week

uitwerken, het wordt niet in het OMT van maandag 4 mei besproken.
-  Afval: As donderdagmiddag afstemmingsoverlegEEook aangehaakt; 2 RIVM

collega’s de Ebola/UN moeten ook aangehaakt worden)
- Begin volgende week: nieuwe tekst voor paragraaf diagnostiek in richtlijn—>

4/ Taskforce 2: Dagelijkse sitrep, linking pin Osiris/ EPI, monitoring

- [EEE heeft een prachtige weekend Sitrep gemaakt.
-  Cijfers moeten door naar ROAZ

5/ Taskforce 3: Zicht op de regio

/

6/ Taskforce 4: Points of Entry

/

7/ Taskforce 5: Overige netwerken ketenpartners

-  Verzoek centrum van bevolkingsonderzoek: zij willen weer opstarten. [EEE lest volgende

week mee

- Strategie voor topsport: commentaar geleverd en teruggestuurd

-  Bcontactheroepen mailen naar en uiteindelijk gaat het naar [IIEXEEvan
VWS.

# protocollen PO & SO commentaar geleverd en teruggestuurd.

-  Volgende week komt WO.

8/ Taskforce 6: BES/CAS

- As dinsdag vliegen 2 mensen naar BES/CAS (straks zitten er vanuit ons 4 mensen en vanuit

de Rode Kruis 1)
- 2° OMT advies gegeven, VWS is nu hierover aan het nadenken

-  Weinig casuistiek; parlementariérs willen point of care testen, mogelijke rol van

commerciéle partijen
- Bezig met serologische diagnostiek te regelen op de 2 kleine eilanden (Est, Saba)

9/ Taskforce 7: Communicatie

- Update dagelijkse update: voorstel update op dinsdag en vrijdag ligt bij
-  Filmpje over hooikoorts: waarschijnlijk dit weekend als het mooi weer wordt
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- Dossier over het virus (niet de ziekte) is bijna klaar

10/ Taskforce 8: ARBO

- Stuk voor OMT liggen bidenEEED
- Paramedische zorgen los zien van de rest van de contactberoepen wht PBM. Aanpassingen

zijn gestuurd naar RIES
- Het idee is nu dat het OMT advies vertaald wordt naar iets bruikbaar voor contactberoepen

en dan kunnen zij hun protocollen door sturen naar Ministerie Sociale Zaken om licht te

toetsten.

11/ Taskforce 9: OMT

- Agenda: kader contactberoepen, het maskerbeleid in openbare ruimte, bron- en

contactonderzoek; onduidelijke of vragen van VWS al bekend zijn

-  Stuk voor OMT liggen bijERi en EE
12/ Taskforce app/ bron- en contactonderzoek

-  Bron- en contactonderzoek: vandaag weer overleg. Idee is dat er voor het OMT een

definitief concept ligt
-  Brieven betreffende bron- en contactonderzoek: Al wat aangepast, volgende week worden

definitieve versies naar GGD sturen. Overwegen om een gebruikersvriendelijke format te

gebruiken (overweeg om pictogrammen Rijksoverheid en voorbeelden andere lande)=>

Besproken meten nu niet; misschien op een latere moment

13/ Taskforce Liberty: Vertaalslag social distancing tijdens transitie

buiten verzoek
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15/ Belangrijke openstaande acties (actielijst)

10/ Rondvraag en overig


